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• ASISTENCIA

En  la  ciudad  de  San  José  de  Mayo,  a  los
veintiocho días del  mes de agosto de año dos mil
tres, siendo la hora veinte y cuarenta y dos minutos,
se reúne la Junta Departamental  de San José, en
sesión  EXTRAORDINARIA, bajo la presidencia del
señor edil

Rubén Bacigalupe

y con la asistencia de las señoras edilas Rossana
Reyes,  Rita  Quevedo,  Norma  Stéfano,  Reina
Martínez  y  de  los  señores  ediles  Julio  Giménez,
Alfredo  Ciriani,  Fredy  Fabre,  Pedro  Zamora
(suplente),  Alexis  Bonnahón,  Nelson  Hernández,
José Pedro Sfeir, Yarwynn Silveira, Danilo Vassallo,
Andrés Pintaluba, Gonzalo Geribón, Juan Echegorri,
Horacio  González,  Juan  Carlos  Alfaro  y  Oscar
Ostazo.

Faltan, con aviso, los señores ediles José Luis
Falero, Jesús Pérez, Heber Berto, Erwin Klaassen,
Elzeario Boix y Carlos Rodríguez.

Faltan,  sin  aviso,  las  señoras  edilas  Mirta
Mascheroni,  Silvia  Cabrera  y  los  señores  ediles
Hugo Poggio, Álvaro Pianzzola, Luis Barreto, Daniel
Bentancor y Washington Miranda.

Faltan, en uso de licencia,  los señores ediles
Juan Rodino y Enrique Rodríguez.

Actúa  en  Secretaría la  señora  Norma  G.  de
Noya.

Asisten, como invitados, el señor Silvio Abadie
-trasplantado de riñón-; el señor Juan Andrés Piazza
–  trasplantado  de  corazón-  ;  la  señora  Patricia
Casas  –  trasplantada  de  hígado-  el  entrenador
Marcelo  Zaballa  –  trasplantado  de  hígado-;  la
doctora Ana María Castro; el doctor Raúl Mizraji; la
Directora del Hospital de San José, doctora Susana
Nicola; el Encargado de la Oficina de Deportes de la
Intendencia  Municipal  de  San  José,  señor  Miguel
Calandria;  el  señor  Luis Vallari,  en representación
del  Rotary  Club  San  José;  el  profesor  Néstor
Pedrouzo,  la  entrenadora  Daniela  Britos;  las
señoras  Fabiana  Peterlini,  Lourdes  Mercedes
Iglesias, Adriana Delacua de Piazza y los señores
Luis Canale, Ricardo Piazza y Julio Debia.

Taquígrafas:  Claudia  Betancor  y  Ana  María
Valerio.

Responsable  de  compaginación:  Ana  María
Valerio.

Esta convocatoria  corresponde al  Repartido N°
158/03.

• ASUNTOS A TRATAR

SEÑOR PRESIDENTE.- Habiendo número en Sala,
comienza la sesión.

(Es la hora 20:42)

Por Secretaría se dará lectura al único punto del
Orden del Día.

(Se lee:)

“Homenaje  al  deportista  maragato  Silvio  Abadie,
recientemente laureado en el ‘Campeonato Mundial
de Atletas Trasplantados’, disputado en Francia.”

• RÉGIMEN DE COMISIÓN GENERAL

SEÑOR PRESIDENTE.- Debemos pasar a sesionar
en  Régimen  de  Comisión  General.  Se  somete  a
votación. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse
manifestarlo.

(Se vota:)

16 en 16. Afirmativa. UNANIMIDAD.

Por Secretaría se dará lectura a notas que han
llegado a la Mesa.

(Se lee:)

“Montevideo, 27 de agosto de 2003.

Sr. Presidente 
de la Junta Departamental de San José
Presente

Agradezco vuestra amable invitación a la Sesión
Extraordinaria  que  se  realizará  el  próximo  28  del
corriente  mes,  con  motivo  de  homenajear  al  Sr.
Silvio  Abadie,  quien  fuese  laureado  en  el
Campeonato  Mundial  de  Atletas  Trasplantados,
disputado en Francia.

Deseo por este medio  excusarme al  no poder
acompañarlos  por  compromisos contraídos  con
anterioridad.

Hago  propicia  la  ocasión  para  saludarlo  muy
atentamente  y  que  por  su  intermedio  se  haga
extensivo al Sr. Abadie.

Dr. Jorge Chápper Pérez
Presidente de la Cámara de Representantes”

“San José , jueves 28 de agosto de 2003.

JUNTA DEPARTAMENTAL DE SAN JOSÉ
Sres. Integrantes del Cuerpo

Agradecemos  la  invitación  cursada  para
concurrir a la Sesión Extraordinaria que se realizará
en el día de hoy con motivo del merecido homenaje
al deportista maragato SILVIO ABADIE.

Imposibilitados de estar presentes, les hacemos
llegar  nuestro  más  emotivo  saludo,  con  la  firme
esperanza de redoblar los éxitos en la campaña de
difusión del Banco de Órganos y Tejidos a través de
la actividad deportiva.

Saludan a ustedes muy atentamente,

Marcelino Aldaz.”

“El  Intendente  Municipal  de  San  José,  Juan  A.
Chiruchi

Saluda atentamente  al  Sr.  Presidente  de  la  Junta
Departamental,  Don  Rubén  BACIGALUPE,
agradeciéndole su amable invitación para concurrir
a la Sesión Extraordinaria de la fecha, en la que se
homenajeará al deportista maragato Silvio ABADIE,
expresando  a  usted  la  imposibilidad  de  estar
presente  en  la  oportunidad,  en  virtud  de
compromisos contraídos.
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Al presentar mis excusas, hago propicia la ocasión
para saludar al Cuerpo y al deportista homenajeado,
reiterando  el  compromiso  de  apoyar  a  quienes,
como  Silvio  ABADIE,  prestigian  el  deporte
maragato.

San José, 28 de agosto de 2003.”

SEÑORA RITA QUEVEDO.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra la señora
edila.
SEÑORA  RITA  QUEVEDO.-  Gracias,  señor
Presidente.

 Damos  una  calurosa  bienvenida  a  las
autoridades que nos acompañan, a representantes
de  instituciones,  amigos,  vecinos,  familiares,  a
nuestra  comunidad,  la  que  de  muy  diferentes
formas siempre dice presente.

En  un  mundo  estremecido  por  muchas
dificultades, resulta reconfortante y estimulante que
en  Uruguay  se  produzca  una  conjunción  de
esfuerzos  de  la  medicina  y  de  la  población  para
salvar vidas. Personas con enfermedades hasta hoy
incurables  tienen  en  el  trasplante  de  órganos  y
tejidos  una  solución  definitiva,  se  ha  logrado
acceder a una nueva oportunidad de “volver a vivir”
dignamente,  de  “volver  a  vivir”  plenamente.  Y
existen claros ejemplos de lo que decimos. Hoy, en
esta Junta Departamental de San José, tenemos la
posibilidad  de  realizar  un  reconocimiento  a  dos
atletas de nuestro país: Silvio Abadie y Juan Andrés
Piazza,  quienes  compitieron  en  el  Campeonato
Mundial  de  Atletas  Trasplantados,  en  Nancy,
Francia, siendo laureados, ambos, con los mayores
galardones,  en  un  evento  en  el  que  participaron
más de setenta países.
 Silvio  Abadie,  maragato,  trasplantado de riñón,
obtuvo  medalla  de  oro  en  cuatrocientos  metros  y
medalla  de  bronce  en  doscientos  metros.  Juan
Andrés  Piazza,  un  joven  de  veinte  años,  de
Solymar,  con trasplante cardíaco, ganó la medalla
de  oro  en  natación.  Ambos  deportistas  son  un
ejemplo  de  dedicación,  esfuerzo,  voluntad  y
entrega,  ya  que  han  logrado  competir  en  un
ambiente  muy  diferente  al  de  nuestro  solar,  con
deportistas muy bien entrenados y acompañados, la
mayoría  de  ellos,  por  equipos  técnicos
especializados.

 En  otras  oportunidades,  hemos  destacado,
también, aquí en esta Junta Departamental, el gran
valor del deporte para la integración social y como
herramienta vital para mantener el buen estado de
salud física y mental, combatiendo el sedentarismo,
mejorando  la  calidad  de  vida  y  contribuyendo  a
fortalecer y a mantener tanto lo fisiológico, como lo
psíquico y afectivo. Silvio y Juan Andrés así lo han
entendido  y  se  han propuesto,  a  través  de  estas
actividades, dar a conocer la importante labor que el
Banco Nacional de Órganos y Tejidos, con más de
veinticinco años de trayectoria, viene realizando en
nuestro país.

Podemos destacar, también, que nuestro pueblo
ha  manifestado  de  diferentes  maneras  la  fuerte
apuesta que realiza hacia la vida y que, sin lugar a
dudas,  cultiva  un  profundo espíritu  de solidaridad,
como demuestran  las  cifras  a  nivel  nacional,  que
dicen  que hay más de cuatrocientos mil  donantes
de órganos en nuestro país. A nivel departamental,
esto  ha  sido  demostrado  en  múltiples
oportunidades, una de ellas fue la segunda edición
del  “Día de la  Solidaridad”  que se realizó en San
José de Mayo, cuyo tema central fue la donación de
órganos y tejidos,  utilizando un eslogan que decía

“Prolonga la vida, más allá de la tuya: DONA TUS
ÓRGANOS”,  y  donde  se  comprobó,
fehacientemente,  que  podemos  lograr  nuevos
espacios  para  la  expresión  de  voluntad,  que  se
asocian a momentos de alegría y esparcimiento.

Hoy,  están  acompañando  a  estos  deportistas
representantes de las instituciones que participaron
en  aquella  jornada.  Están  con  nosotros  personal
técnico  del  Banco de  Órganos y  Tejidos  de nivel
profesional,  reconocidos  internacionalmente.  Me
refiero al doctor Raúl Mizraji y a la doctora médica
deportóloga  Ana  Castro,  acompañados  de
representantes  de  la  Asociación  de Trasplantados
del Uruguay – ATUR y FREU.

Agradecemos la presencia de la familia de estos
deportistas,  sabemos del  apoyo que les han dado
para  que  pudieran  salir  adelante.  También
agradecemos a la Oficina de Deporte y Juventud de
la  Intendencia  Municipal  de  San  José;  a  la
entrenadora  de  la  Escuela  de  Atletismo,  señora
Daniela Britos; a los distintos representantes de las
instituciones médicas, entre ellos a la Directora del
Hospital de San José y a las otras instituciones que
hoy nos acompañan. Asimismo, queremos destacar
la labor que han realizado en nuestro departamento
el  Club  de  Leones  y  el  Rotary  Club,  quienes
también han sido pioneros en tratar este tema en el
departamento.

“El pueblo de San José y su gente...” – nos dice
una nota que nos envió ATUR , en oportunidad de
reflexionar  sobre  estas  jornadas  en  nuestro
departamento- “...nos dio una lección de solidaridad
y  eso  no  lo  olvidaremos  nunca.  De  más  está
decirles  que  estamos  siempre  dispuestos  a
colaborar, no olviden que nosotros debemos la vida
a un donante voluntario que no conocemos.  A las
personas  que  aún  tienen  dudas  en  cuanto  a  la
donación  de  órganos,  les  preguntamos:  si  su
médico,  ante un  problema de  salud,  les  dice  que
para  salvar  su  vida  necesita  un  trasplante,  ¿
ustedes, lo aceptan?”

A  través  de  la  Comisión  Asesora  de  Higiene,
Salud y Medio Ambiente se creyó oportuno brindar
este  reconocimiento  a  deportistas  uruguayos  por
parte de nuestra comunidad, para brindarles nuestro
afecto y admiración por haber apostado a la vida y
haber aceptado la donación que generosamente un
donante anónimo les brindó, ayudándolos a cruzar
ese  delicado  puente  hacia  una  nueva  calidad  de
vida que cambió radicalmente sus existencias. Vaya
nuestro agradecimiento,  también,  a todos aquellos
que,  como  sponsores,  apoyaron  esta  actividad,
como  la  empresa  Cololó,  Molino  San  José,  los
plásticos Hugo Nantes y Nelson Romero, que fueron
quienes permitieron, con su colaboración, que estos
deportistas  pudieran  concurrir  a  tan  destacado
evento  deportivo en Francia.  En ese Campeonato
Mundial de Atletas Trasplantados, Uruguay se situó
en  el  mundo,  demostrando  la  capacidad  de  sus
técnicos, de sus científicos, con la mayor expresión
generosa de sus habitantes. 

Dado que existe una larga lista de espera aún
para trasplantes, creemos que sería muy importante
llegar al consentimiento presunto, mediante el cual,
a la inversa de lo que ocurre hoy, todos seríamos
donantes,  excepto  aquellos  que  manifiesten  lo
contrario.

Para  finalizar,  quisiéramos  citar  la  regla
considerada  de  oro,  la  llamada  “ética  de  la
reciprocidad”, uno de los principios más antiguos de
la  civilización  humana  y  que  Silvio  Abadie  nos  lo
manifestó sencillamente:  la única vía para llegar a
estar mejor es ser mejor.
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Gracias.
am.

SEÑOR PRESIDENTE.- ¿Alguien más desea hacer
uso de la palabra?
SEÑORA  RITA  QUEVEDO.-  Señor  Presidente,
quiero comunicarle que la doctora Ana Castro y el
doctor Raúl Mizraji querían expresar unas palabras.

SEÑOR PRESIDENTE.- Si ningún señor edil desea
referirse al tema, a continuación, tiene la palabra la
doctora Ana Castro.

SEÑORA  ANA  CASTRO.-  En  primer  lugar,  les
quiero agradecer, en nombre del Banco Nacional de
Órganos y Tejidos, la deferencia que han tenido al
invitarnos.

 Una de las metas del Banco es la solidaridad y
el  amor  al  prójimo.  En  realidad,  a  todos  los  que
trabajamos en esto nos une el  hecho de poderles
brindar  a  los  demás  una  nueva  oportunidad,  así
como  nos  la  brindaron  a  nosotros.  Se  trata  del
hecho de poder prolongarle la vida a una persona
que  nosotros  no  conocemos;  para  nosotros  es
simplemente alguien que está necesitando que otra
persona  le  brinde  ayuda,  puesto  que ya  no  tiene
otra opción de tratamiento. 

Así que, nuestro trabajo es llegar en el momento
del máximo dolor, estar con esa familia, que es la
familia del donante, y hacer que ese paciente, ese
donante pueda brindarle una mejor calidad de vida,
no a uno, sino a muchos. 

Entonces, cuando vemos cómo estas personas-
que son los receptores- han hecho un buen uso de
esa nueva oportunidad...; porque ser receptor de un
trasplante de órgano es tener otra oportunidad para
disfrutar,  para  hacer  aquellas  cosas  que  no  se
pudieron  hacer  y  poder  desarrollarse  de  una
manera  que antes  no  se pudo.  Muchas  personas
antes  de  ser  trasplantadas  tenían  una  calidad  de
vida  diferente,  luego  la  perdieron  y  después  la
retomaron;  pero  hubo  gente  que  jamás  tuvo  la
oportunidad  de  vivir  como  cualquiera  de  las
personas que podemos estar aquí en esta Sala. 

Por  eso,  cuando  yo  veo  que  vuelven  a  ser
padres o que ahora tienen la oportunidad de serlo,
cuando veo que chicos como Juan Andrés tienen la
oportunidad  no  sólo  de  poder  respirar,  sino  de
correr, de nadar, de poder tomarse un avión, de ir a
competir y representar a un país; o cuando veo que
Silvio,  luego  de  siete  años  de  diálisis,  tiene  la
oportunidad de vivir de nuevo una nueva vida y que
él hace un buen uso de esa oportunidad, entonces,
todo esto honra al Banco y creo que los que honran
a esta causa deben recibir una doble honra. 

Por tanto, les agradezco a los chicos que hayan
representado a nuestro país y considero esto como
un  ejemplo  de  gratitud  al  donante,  que
solidariamente y en forma anónima donó su órgano.

Por  último,  quiero  manifestar  que,  como  dijo
Silvio, realmente no hay palabras para agradecerle
a esa persona que donó su órgano, pues gracias a
ellos, porque son un ejemplo,  aquellos que somos
donantes podemos saber que hay gente que va a
tener una vida mejor.

Gracias.

SEÑOR PRESIDENTE.-  A  continuación,  hará  uso
de la palabra el doctor Mizraji.

SEÑOR RAÚL MIZRAJI.- Buenas noches a todos.
 En nombre del Banco le queremos agradecer al

señor  Presidente  de  la  Junta  Departamental  y  a
todo  el  Cuerpo  por  haber  realizado  esta  sesión

extraordinaria, que me parece muy importante.
A Silvio y a Juan Andrés- que prácticamente ya

integran el  equipo del  Banco de Órganos, además
de tener ya con nosotros una relación personal muy
importante  y  de  haber  hecho  lo  que  hicieron-  les
quiero  decir  que  realmente  es  muy  importante  el
logro  que  han  tenido  ellos,  en  lo  personal,  como
deportista,  como  seres  humanos  y  por  lo  que
significa esto para el país; agradecemos el esfuerzo
que ellos hacen para colaborar con nosotros en la
difusión de la donación y de lo importante que es el
hecho de ser donantes. 

Este agradecimiento es realmente muy sincero
de  parte  del  Banco,  porque  para  realizar  esta
actividad  ellos  muchas  veces  dejan  a  un  lado
asuntos personales o compromisos familiares para
dedicar  parte  de  su  tiempo  a  colaborar  con
nosotros.

Por último, de parte del Banco, queremos decir
que todavía quedan muchos uruguayos en lista de
espera;  todavía  quedan  muchas  familias  a  las
cuales  no  les  hemos  podido  dar  una  respuesta
frente  a  las  necesidades  de  un  órgano  o  de  un
tejido; nos queda muchísimo trabajo por hacer y eso
se  va  a  lograr  con  el  esfuerzo  de  todos,  ya  sea
desde el punto de vista de nuestro organismo como
también  de  parte  de  todos  los  uruguayos  que
formamos parte de este país. Creo que es nuestra
responsabilidad,  como  seres  humanos,  tomar
conciencia de la importancia que tiene este tema y
lo  que  puede  significar  el  gesto  solidario  de  la
donación.

Así que, de parte del Banco, les damos nuestro
agradecimiento a todos y les decimos que todavía
nos queda mucho camino por recorrer.

Muchas gracias.

SEÑORA  RITA  QUEVEDO.-  ¿Me  permite,  señor
Presidente?
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra la señora
edila Rita Quevedo.
SEÑORA RITA QUEVEDO.- ¿No sé si Silvio Abadie
o Juan Andrés quieren decir unas palabras?

SEÑOR PRESIDENTE.-  Tiene  la palabra el  señor
Silvio Abadie.
SEÑOR SILVIO  ABADIE.-  En  primer  lugar,  antes
que nada, quiero agradecerle a Rita y a todos los
que  hicieron  posible  esto  y  señalar  que  este
homenaje no es solamente para nosotros dos, sino
que va dirigido a todos los donantes y sus familias.

También,  quiero  agradecerle  a  mi  familia  que
siempre-  y  me  refiero  no  sólo  a  momentos  tan
buenos  como  éstos-  haya  estado  conmigo,
especialmente a mi madre; y en lo deportivo a toda
la gente que nos apoyó y creyó en nosotros.

Gracias.

SEÑOR PRESIDENTE.-  Tiene  la palabra el  señor
Juan Andrés Piazza.
SEÑOR JUAN ANDRÉS PIAZZA.- Primero,  quiero
agradecer la invitación que se me hizo de venir  a
San  José.  Silvio  se  pone  nervioso  en  estas
situaciones; pero ya hemos pasado por esto. 

Después, quiero volver a agradecer- aunque ya
lo han dicho - a los donantes y al Banco que sigue
funcionando para  que se puedan lograr  hacer  los
trasplantes y que la gente siga viviendo.

Además, quiero hacer referencia a las palabras
que  se  han  expresado  acá,  especialmente,  a  los
números que se dieron de la gente que está en lista
de  espera;  imagínense  que  se  trata  de  gente
conocida;  porque es difícil  darse cuenta,  a veces,
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cuando  a  uno  le  dicen:  “hay  gente  en  lista  de
espera”. 

Nosotros  muchas  veces  conocimos  gente  que
estuvo  en  lista  de  espera,  gente  que  se  murió
esperando un órgano y gente que no podía caminar
como nosotros y de un día para el otro pudo vivir. O
sea, es una dimensión que hay que entenderla más
que  escucharla,  no  son  números,  son  personas
ésas  que  están  esperando  que  les  llegue  la
información a la gente, para que puedan pensar en
la decisión de donar los órganos o no.

Otra vez, entonces, agradezco la invitación y les
digo  que  estamos  a  las  órdenes  para  cualquier
jornada o evento que involucre a la donación o al
deporte, para venirse hasta acá a San José.

Nada más.

SEÑOR  PRESIDENTE.-  Por  Secretaría  se  dará
lectura a una nota que ha llegado.

(Se lee:)
 “San José de Mayo, 28 de Agosto de 2003.

Sr.  Presidente de  la  Junta  Departamental  de  San
José,
Presente:

  Hacemos llegar a usted nuestras disculpas por
no  poder  participar  del  reconocimiento  que  se  le
hace  al  señor  Abadie  y  a  Juan  Andrés  Piazza,
deportistas  trasplantados  que tan dignamente  nos
representaran en Francia.

Gestos como el  de esta Corporación nos
estimulan  a seguir  trabajando  por  la  donación  de
órganos  y  mantener  bien  en  alto  la  Bandera  del
Deporte Amateur de todos los trasplantados, pues a
través del mismo venimos demostrando desde hace
años  la  excelente  CALIDAD  DE  VIDA  que
mantenemos.

Sin  otro  particular,  nos  despedimos  con
mucho afecto.

Héctor Gutiérrez Amado
Delegado para San José de AUDET

(Asociación Uruguaya de Deportistas
Trasplantados)”.

cb
SEÑOR MIGUEL CALANDRIA.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene  la  palabra el  señor
Miguel Calandria.
SEÑOR MIGUEL CALANDRIA.- Muchas gracias. 

No  estaba  previsto  que  yo  hiciera  uso  de  la
palabra,  pero  de todas  formas quiero  sumarme  a
este homenaje manifestando públicamente, en voz
alta, lo que he hablado personalmente con Silvio – a
Diego no tenía el gusto de conocerlo, lo hago ahora.
Yo creo que ésta ha sido una aparición “fulminante”,
desde el punto de vista público,  con una actividad
deportiva, que ha sido el vehículo para que se tome
conciencia  de  algo  tan  trascendental  como  es  la
donación de un órgano. Lo que ha sucedido fue que
todos  los  medios  se  hicieron  eco  de  ese  hecho.
Felizmente se le  dio  una promoción  que hasta  el
momento de la competencia no tenía. 

El  mensaje  que  yo  quiero  dejar  es  un
compromiso  personal  con  Silvio,  un  compromiso
que también ha asumido la Intendencia Municipal:
que  todo  esto  tenga  continuidad.  Es  importante
seguir  apoyando de aquí  en más,  hacia  adelante.
Se tuvo  apoyo  antes  de salir,  cuando se regresó,
ahora se da toda esta situación que es muy linda,
que reconforta, pero también es necesario continuar
apoyando  para  que,  a  través  de  un  vehículo  tan
importante  como  es  el  deporte,  se  pueda  seguir

promocionando  al  Banco  de  Órganos,  que  se
difunda para qué está funcionando, cuáles son sus
fines. 

Se  debería  conseguir  el  apoyo  de  los
laboratorios  para  tener,  mensualmente,  los
medicamentos  que  las  personas  trasplantadas
deben consumir. Se debería tener apoyo para que
puedan  seguir  realizando  actividad  deportiva,  con
posibilidades  ciertas  de  tener  éxito  en  el
desempeño,  como  lo  han  demostrado  estos  dos
deportistas. Se debería tener más apoyo científico,
lugares específicos para realizar la actividad, como
en el caso específico de Silvio, que pueda viajar a
Montevideo  a practicar  a  la  Pista de Atletismo,  al
Club  Banco  República.  En  fin,  apoyo  para
desarrollarse  de  otra  forma  y  realmente  seguir
compitiendo  con  el  nivel  que  lo  hicieron  hasta
ahora,  y para eso es importante el  apoyo que las
instituciones  del  medio,  el  comercio  en  general
puedan seguir brindando.

Ése  es  el  mensaje  que  hoy  queremos  dejar
nosotros.  Que todo esto no termine acá, con esta
actividad  tan  emotiva,  tan  linda,  a  la  cual  todos
estamos apoyando, sino que mantengamos nuestro
compromiso  de  continuar  apoyando  desde  todo
punto de vista. 

Nada más. Muchas gracias. 

SEÑOR PRESIDENTE.-  Si  ningún  otro  señor  edil
desea hacer uso de la palabra, le vamos a solicitar
a  la  señora  edila  Rita  Quevedo  y  al  señor  edil
Yarwynn  Silveira  que,  en  nombre  de  la  Junta
Departamental, hagan entrega de un presente como
modo  de  reconocimiento  a  los  deportistas  Silvio
Abadie y Juan Andrés Piazza.

(La señora edila Rita Quevedo hace entrega de un
obsequio al señor Silvio Abadie)

(Aplausos)

(El señor edil Yarwynn Silveira hace entrega de un
obsequio al señor edil Juan Andrés Piazza)

(Aplausos)

SILVIO ABADIE.-  “ La Junta Departamental de San
José al atleta Silvio Abadie, Medalla de Oro en el
Mundial de Francia. Año 2003.”

Muchísimas gracias. 

(Aplausos)

• RÉGIMEN DE SESIÓN EXTRAORDINARIA

SEÑOR PRESIDENTE.-  Se  somete  a  votación  el
pase  nuevamente  a  Régimen  de  Sesión
Extraordinaria.  Quienes  estén  por  la  afirmativa,
sírvanse manifestarlo.

(Se vota:)

21 en 21. Afirmativa. UNANIMIDAD.

Ha  llegado  una  moción  a  la  Mesa.  Por
Secretaría se le dará lectura.

(Se lee:)

“MOCIÓN:
Solicitamos que las palabras vertidas en Sala pasen
a las  restantes  Juntas  Departamentales,  al  Banco
de Órganos, al Ministerio de Salud Pública y a todos
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los medios de comunicación.
Rossana Reyes,  Coordinadora ‘Lista  22’;  Yarwynn
Silveira,  Coordinador  ‘Lista  2’;  Juan  Echegorri,
Coordinador Encuentro Progresista- Frente Amplio;
Danilo  Vassallo,  Coordinador  ‘Lista  50’;  Oscar
Ostazo Arraún, Bancada del Partido Colorado.”

SEÑORA ROSSANA REYES.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra la señora
edila.
SEÑORA  ROSSANA  REYES.-  Gracias,  señor
Presidente.

Simplemente, creo que nos faltó nombrar por ahí
al Ministerio de Deporte y Juventud y que también
se podría agregar FEMI. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Bien, señora edila.
Se somete a votación la moción con el agregado

sugerido. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse
manifestarlo.

(Se vota:)

21 en 21. Afirmativa. UNANIMIDAD.

• SE LEVANTA LA SESIÓN

SEÑOR PRESIDENTE.-  Si  ningún  otro  señor  edil
desea hacer uso de la palabra, a nosotros sólo nos
resta agradecerle la presencia a Silvio, que ahora lo
conocemos mucho más que antes y a Juan Andrés
Piazza.  En  nombre  de  ellos,  la  Junta
Departamental,  simplemente,  quiere  hacer  un
reconocimiento a todos los que, de una manera u
otra,  están vinculados a este tema tan importante
como es la donación de órganos, no sólo para ellos
dos, sino para todo el Uruguay. 

Muchas gracias. 
Se levanta la sesión. 

(Aplausos)

 (Es la hora 21:08)

Rubén Bacigalupe
Presidente

Norma G. de Noya
Secretaria

am.
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